

V Praze 23. 4. 2020

Autokino na Nákladovém nádraží Žižkov

Nákladové nádraží Žižkov se od pondělí 27. dubna promění v kinosál pod otevřeným nebem. Místo sedaček budou ale návštěvníci sledovat velkoformátovou LED obrazovku z pohodlí a bezpečí svého automobilu. Promítat se bude třikrát denně.

Filmové projekce jsou součástí unikátního multižánrového drive in festivalu Art Parking, který reaguje na současnou situaci, kdy kulturní instituce zejí prázdnotou. Kapacita drive-in promítání na Nákladovém nádraží Žižkov je 80 automobilů.

O dramaturgii kina se postarala společnost Aerofilms. Každý den se budou promítat až tři snímky. Dopolední filmy budou určené především pro rodiny s dětmi, odpolední a večerní projekce pro dospělé. Hrát se bude od 11.00, 16.00 a 20.00 hodin.

„Jsme jediné venkovní kino v České republice, které není závislé na setmění. Díky nejvyšší LED obrazovce o rozměru 12x5 metrů můžete sledovat film klidně ještě před obědem. Filmy, které jsme zřadili, si zaslouží větší plátno než obrazovku počítače či televize,“ zve ředitel společnosti Aerofilms Ivo Andrlé. Kino nabídne divákům snímky Parazit, V síti či Zelená kniha a mnoho dalších.

„Těší nás, že jsme se mohli stát partnerem projektu, který chce pomoci ochromené kultuře a zároveň přinést lidem trochu zábavy a rozptýlení. Uspořádali jsme v minulých dnech několik minikoncertů před domovy pro seniory a ve vnitroblocích domů a ověřili jsme si, že o podobné aktivity mají lidé zájem. Jsem přesvědčený, že i autokino si najde své fandky,“ říká starosta Trojky Jiří Ptáček.

Dalším partnerem akce je společnost Central Group, a. s., která je vlastníkem pozemku a která zde v budoucnosti plánuje vybudovat moderní bytovou zástavbu.

Celý proces objednávky vstupenek i samotná kulturní produkce proběhne bezpečně a bezkontaktně z prostředí domova nebo osobního automobilu bez nutnosti vystoupit z vozu a bez fyzického kontaktu. Rozestupy mezi vozidly jsou větší než u parkovišť u nákupních center. Kompletní informace najdete na www.artparking.cz.